

ПРОТОКОЛ № 16
заседания Комиссии по противодействию коррупции
и урегулированию конфликтов интересов

« 25 » апреля 2019 г.

Присутствовало членов комиссии: 8 (восемь) человек
На заседание Комиссии приглашена Злобина Н.В.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Рассмотрение уведомления директора Института дополнительного профессионального образования Злобиной Н.В. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (уведомление зарегистрировано 12 апреля 2019 года за № 22).

По первому вопросу выступили:

- **первый проректор - председатель Комиссии Молоткова Н.В.**

В своём выступлении довела до сведения членов Комиссии содержание уведомления Злобиной Н.В. о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Предложила заслушать Злобину Н.В.

Других предложений не поступило.

Заслушали Злобину Н.В.

В своём выступлении она пояснила членам Комиссии, что её супруг Злобин Э.В. привлекается к программам обучения слушателей только по тематике системы менеджмента качества, т.к. он возглавляет в университете отдел менеджмента качества, является специалистом в этой области и курирует деятельность в вузе по этому направлению. В семи реализуемых в 2018 году вузом программах повышения квалификации вместе с другими преподавателями привлекался и Злобин Э.В. А в некоторых заявках на реализацию программ подготовки по менеджменту качества от предприятий была указана конкретно его фамилия как желаемого преподавателя курсов.

Выступили в ходе дискуссии:

- **первый проректор - председатель Комиссии Молоткова Н.В.**

Довела до сведения членов Комиссии, что вместе со Злобиным Э.В. подобные дисциплины могут вести ещё 6 преподавателей университета. Задала вопрос о том, почему кроме Злобина Э.В. другие преподаватели не привлекались к реализации программ.

- **Злобина Н.В.**

К реализации программ подготовки был привлечён Злобин Э.В. по рекомендации заведующего кафедрой «Мехатроника и технологические измерения» Дивина А.Г., который охарактеризовал Злобина Э.В. как высококвалифицированного специалиста в преподаваемой области. Кроме Злобина Э.В. к реализации других программ по системе менеджмента качества привлекалась и доцент кафедры Гребенникова Н.М.

проректор по социальным вопросам и молодёжной политике - член Комиссии Соседов Г.А.

Поинтересовался о количестве учебных часов по программам ДПО, которые провёл Злобин Э.В. в 2018 году

- **Злобина Н.В.**

По темам разделов функционирования и развития системы менеджмента качества Злобин Э.В. отчитал около 60 часов

- начальник Управления правового обеспечения и делопроизводства – член Комиссии Чистякова Л.П.

В своём выступлении высказала предложение о том, что во избежании конфликта интересов при привлечении Злобина Э.В. к реализации ДПО необходимо заранее информировать Комиссию о необходимости привлечения именно его и по каким критериям был выбрана именно его кандидатура.

- начальник Управления социально-воспитательной работы и молодёжной политики – член Комиссии Забавников М.В.

В своём выступлении он поддержал Чистякову Л.П. и предложил подавать информацию на имя секретаря Комиссии в виде служебной записки, в которой будет указано согласование с руководителями институтов (кафедр) о рекомендованных ими кандидатурах для реализации этого направления подготовки, и предложил членам Комиссии представить решение Комиссии в виде рекомендаций.

Других предложений не поступило.

На открытое голосование членов Комиссии вынесено следующее предложение:

«На основании п.6.10 Положения о Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов в Тамбовском государственном техническом университете и в соответствии с п.5.8 Положения о принятии мер по недопущению возникновения конфликта интересов в Тамбовском государственном техническом университете, утверждённых приказом ректора ФГБОУ ВО «ТГТУ» от 27 сентября 2016 года №525-04, Комиссия пришла к выводу, что ситуация, сведения о которой были представлены работником Злобиной Н.В., не является конфликтом интересов, не нуждается в специальных способах урегулирования и рекомендует Злобиной Н.В. при привлечении Злобина Э.В. к реализации программ ДПО информировать об этом секретаря Комиссии посредством предоставления скан-копий документов, которые подтверждают рекомендации руководства, соответствующего профилю ДПП, подразделения и запросы предприятий в отношении необходимости привлечения именно его к реализации программ ДПО».

Всего голосовало: 8 членов Комиссии.

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: «за» - 8 человек, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

ПОСТАНОВИЛИ: Ситуация, сведения о которой было представлено работником Злобиной Н.В., не является конфликтом интересов и не нуждается в специальных способах урегулирования.

Рекомендовать Злобиной Н.В. при привлечении Злобина Э.В. к реализации программ ДПО информировать об этом секретаря Комиссии посредством предоставления скан-копий документов, которые подтверждают рекомендации руководства подразделения и запросы предприятий в отношении необходимости привлечения именно его.

Председатель
Секретарь
Члены Комиссии

(Молоткова Н.В.)
(Иванов В.А.)
(Соседов Г.А.)
(Калинин В.Ф.)
(Соколова Л.И.)
(Чистякова Л.П.)

Alfred
Spaatz

(Забавников М.В.)

(Абрамов С.В.)